

CCE preparado para las elecciones de Diciembre

En el CCE estamos preparados para las elecciones de diciembre, dijo ayer el presidente del mismo, Dr. Ricardo Alfredo Maida.

Explicó que según el Pacto de Apaneca las elecciones podrían realizarse en cualquier fecha, siempre que fuera antes de marzo de 1984.

Millón para medicinas urge Hospital Rosales

Alrededor de un millón de colones en medicinas y material médico quirúrgico, necesita para mantener sus servicios durante 3 meses, el Hospital Rosales, informó el director del centro, Dr. Max Molina.

Explicó que actualmente se estaba atendiendo la consulta externa con lo que se tiene, pero que ya se está realizando un estudio de las necesidades más urgentes, para proveerse de medicinas durante tres meses. "El problema se complica, ya que aún y

cuando se tenga el dinero, hay medicamentos y materiales médicos que no se encuentran en el mercado nacional", expresó el Dr. Molina.

Informó que la consulta diaria del Rosales asciende a 900 pacientes en la consulta externa y 250 en la Unidad de Emergencia, "lo que demuestra el movimiento enorme del primer centro asistencial del país".

Dijo el Dr. Molina, que se estaban realizando

Ya el presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, hizo público que las elecciones tendrán que realizarse en el mes de diciembre de este año y no hasta marzo como al principio se había dicho.

De nuestra parte estamos ya listos para arrancar con el proceso y en los próximos días estaremos dando noticias concretas sobre el registro electoral que funcionará en dichas elecciones, afirmó.

A Honduras

Para conocer el registro electoral de Honduras se encuentran en dicho país miembros del Consejo Central de Elecciones.

El presidente del organismo, Dr. Ricardo Alfredo Maida, explicó que dado que el registro electoral de Honduras, goza de mucho prestigio, así como la organización jurídica del Consejo de esa república, se trasladarán allí para recabar datos sobre el registro y ponerlos en práctica aquí en El Salvador.

La delegación está integrada por el presidente del

Pasa a la página 19



NOVIA DE LEONES. Isabel Amine Daura, fue electa Novia Nacional de los Clubes de Leones de El Salvador Distrito D-2 de Istmania. Le impone la banda la Novia saliente Judith Menéndez, en acto especial en el cual participan todas las novias de los diferentes clubes de leones del país, en ocasión de la II Convención Leonística Nacional.

Entregan Premio ASI el próximo viernes 18

La entrega del Premio ASI 1982, será uno de los números de mayor relevancia de la Junta General Ordinaria de Asociados de la ASI, a celebrarse el viernes 18 de este mes.

La agenda comprende: lectura y aprobación del acta de la Cuadragésima Junta General Ordinaria, celebrada el 26 de febrero del 82; informe del presidente y memoria de labores correspondientes al periodo 82-83; estados financieros de la ASI e informe del auditor externo;

elección el auditor externo y fijación de sus honorarios; elección de la nueva junta directiva para el periodo 83/84.

Finalmente se comprenden de la entrega del Premio ASI 1982 y juramentación de la nueva junta directiva.

En la misma reunión el presidente, don Eduardo Menéndez, aprovechará para dar a conocer un aspecto particular y de mucha importancia con la

Pasa a la página 21



MEDICINAS. Un millón de colones se requerirán para la compra de medicinas en los próximos 3 meses en el Hospital Rosales; Dr. Max Molina.

Esfuerzos de Correos para mejorar entrega

Se están recuperando plazas de carteros que habían sido asignados a personal administrativo, para tratar de disminuir los tiempos de entrega de la correspondencia, dice en una nota el señor Juan Ramón Hidalgo, Director General de Correos.

La nota dice textualmente así: "San Salvador, 11 de marzo de 1983.— Señor Director de LA PRENSA GRAFICA. Presente.— Pláceme enviarle un aten-

Pasa a la página 37



INTERCAMBIO. Es posible el comercio bilateral entre El Salvador y Perú, dice el Sr. Guillermo Cox, que encabeza la Misión Comercial Peruana.

Rubros afectados por más impuestos

Las bebidas alcohólicas, los premios de la Lotería Nacional de Beneficencia, la Alcabala, los timbres, el comer en los restaurantes y otros rubros se saben que serán afectados por los nuevos impuestos tributarios que el Ministerio de Hacienda ha sometido a consideración de la Asamblea Constituyente.

Como lo dio a conocer LA PRENSA GRAFICA el sábado, existe gran preocupación entre los diversos sectores ciudadanos y empresariales en particular, ante "la avalancha de los nuevos impuestos y el incremento a los ya establecidos".

En general —dicen las fuentes informantes—, la idea de aumentar los impuestos y de crear otros nuevos, es considerada totalmente inoportuna, pues vendrá a golpear al pueblo más duramente de lo que ya está con el encarecimiento total del costo de vida.

Se critica que con tales medidas, "se pretende que la población en general sea la que pague los errores cometidos por los políticos del pasado al implantar los "cambios profundos", que son la causa principal del empobrecimiento que vive

Pasa a la página 19



Foto de LA PRENSA, por Malena.

PROYECTO DE LEY. Comisión Mixta Gobierno-Pequeña Empresa, trabaja en la elaboración del Proyecto de Ley de Fomento y Desarrollo para la Pequeña Empresa e Industria. Coordina el trabajo el Ministerio de Planificación. De izquierda a derecha: Sr. Godofredo A. Méndez, presidente de la SCIS; Lic. Nicolás Rigoberto Monge López, subsecretario de Planificación y Sr. Ruffo Bondanza.

Muro contención, diques en área de deslizamiento

Un muro de contención, obras de restauración forestal, diques y desviaciones adecuadas, llevarán a cabo los ministerios de Agricultura y Ganadería y Obras Públicas en el área del deslizamiento del volcán de San Salvador, que el 19 de septiembre del año pasado causara una de las peores tragedias.

La inversión está calculada en unos 8 millones de colones, y el ministro de Agricultura expresó que dentro de pocos días hará una inspección, acompañado de autoridades ministeriales y periodistas para que conozcan cuál es la situación, y qué es lo que se puede hacer, a corto plazo, para ponerle paro a la amenaza, de inmediato, antes que se repita una tragedia como la del año recién pasado.

Demandan averiguar caso planta Gasohol

Interés y expectativa externaron ayer diversos sectores acerca de las averiguaciones que se espera llevará a cabo la comisión que se designe en relación con el caso de la destilería de alcohol carburante (gasohol) contratada por gobierno anterior con una compañía venezolana.

Se espera —se dijo ayer en círculos económicos— que la Asamblea Constituyente designará pronta-

mente la comisión que tome a su cargo la investigación de este caso que, según apreciación de personas entendidas, tiene todas las características de un "affaire", en el que está de por medio una cuantiosa suma de fondos que provienen de los impuestos que paga el pueblo salvadoreño, según se dijo.

Nuestros informantes dijeron que es de reconocer

Pasa a la página 17

Perú busca un mayor mercado

La identificación comercial e industrial entre Perú y El Salvador, hará posible que exista un amplio mercado bilateral entre ambos países.

Así lo expuso ante miembros de la empresa privada y del Gobierno, el Sr. Guillermo Cox, presidente del Comité de Bienes de Capital de la Sociedad Industrial del Perú.

Indicó las ventajas que ese país andino ofrece en materia tecnológica, principalmente en áreas de pesca, energía y explotación de recursos mineros y a la vez hizo patente la demanda que su país puede tener para los productos salvadoreños que su industria no produce.

Actualmente visita

Pasa a la página 41

El ministro de Agricultura, ingeniero Miguel Muyschondt Yúdice, convocó ayer una conferencia de prensa, para dar a conocer los planes de trabajo para proteger a los habitantes de Montebello, y otros sectores aledaños. El año pasado se produjo un deslizamiento que causó muerte y destrucción en Montebello Poniente, como jamás antes había ocurrido en un sector de San Salvador y su periferia.

Dijeron las autoridades ministeriales reunidas ayer, que antes que comiencen las lluvias, se habrá casi terminado el muro de contención, pero que las obras de protección continuarán, hasta eliminar por completo el peligro de nuevas desgracias.